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TÁJÉKOZTATÓ 

 
A közoktatási intézményekben működő sportpályák használatának lehetőségéről 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Egészségügyi 
Bizottsága a 25/2024. (II.26.) számú határozatában kérte, hogy kerüljön sor további 
egyeztetésre azon közoktatási intézményekkel, akik nyitottak a saját sportpályáik tekintetében 
az együttműködésre. Egyedül a Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 
jelezte, hogy délután a lakosság rendelkezésére tudná bocsájtani az intézmény sportpályáját.  
Főigazgató asszony tájékoztatás alapján szeretnék, ha a 2024/25-ös tanév kezdetén lehetne 
erre a kérdésre visszatérni. Ennek oka az, hogy jelenleg még nem látják a szeptemberi tanulói 
létszámot és az órarendszervezést, különösen a délutáni sportszakköröket. A református 
iskolával is még folynak a tárgyalások az osztályaik elhelyezéséről, illetve a sportcsarnok 
aktuális állapota is befolyásolni fogja a jövő évi testnevelés órák, szakkörök szervezését. 
 
Kérem a Bizottságot döntésük meghozatalára! 
 
 
Biatorbágy, 2024. március 18. 
       
                                                              Tisztelettel: 
 
 
        Tarjáni István s.k. 
           polgármester 
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Határozati javaslat 

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága  

…/2024. (III. 25.) határozata 
 

A közoktatási intézményekben működő sportpályák használatának lehetőségéről 
 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Egészségügyi 
Bizottsága kéri, hogy az iskolai sportpályák használatának témája a Czuczor Gergely Katolikus 
Általános Iskola és Gimnázium vonatkozásában a szeptemberi bizottsági ülésen kerüljön újra 
tárgyalásra. 
 
 
 
Határidő: 2024. szeptember 
Felelős: polgármester 
Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály 
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